

Na louce u Nisy se bude konat Krajský ekoden s tatrhy



16. 05. 2022 09:24

Hudba, umění, design, regionální potraviny, řemeslo či ekovýchova – to vše nabídne v neděli 22. května Krajský ekoden. Bude se konat na louce naproti fotbalovému stadionu FC Slovan Liberec. Akce se koná v rámci Mezinárodního dne biodiverzity a představí ekocentra z celého kraje. Liberecký kraj spojí síly s tatrhy. Tyto originální komunitní trhy za poslední roky přilákaly na nečekaná místa v Liberci a Jablonci tisíce lidí.

„Je to údolíčko u Nisy, hned naproti fotbalovému stadionu. Těch pár kroků, které musíte udělat od parkoviště v Sokolské ulici vám bohatě vynahradí pohled na skoro neznámý divoký kus krajiny uprostřed města, do kterého jsme se zamilovali a vy se tu zamilujete taky,“ uvedla Veronika Iblová, hlavní organizátorka tatrhů. „Jezdí sem ale i městské autobusy a kolem vede cyklostezka, takže doporučujeme vyrazit na výlet a skončit u nás.“

Program začíná v 10 hodin dopoledne a na pódiu zahrají kapely Toot Ensemble, Hello Marcel, Wolf lost in poem či Zapomělsem. Na louce bude více než sto stánků s občerstvením místních bister a kaváren či s designovými a řemeslnými výrobky.

V rámci Krajského ekodne představí svou činnost Středisko ekologické výchovy Libereckého kraje, Ekocentrum Jizerka, Geopark Ralsko, SEV Český ráj, Ekocentrum Brniště, DDM Smetanka, Lesní klub Lewandulka a další místní organizace zabývající se ochranou přírody. Povede mezi nimi pomyslná stezka s hravými ekovýchovnými aktivitami a mezi stromy bude i hamaka čítárna s ukázkou zajímavých knížek o přírodě.

Hned vedle louky je malý lužní les, který je chráněn jako lokální biocentrum. Žije zde ledňáček a mnoho dalších druhů ptáků. Mezi ekovýchovnými aktivitami proto bude i stanoviště ornitologa s ukázkou odchytu a kroužkování zpěvného ptactva.

„Krajský ekoden je příležitost představit veřejnosti, jak bohatá je ekologická výchova a osvěta v Libereckém kraji,“ uvedl Václav Židek, člen rady kraje pro resort životního prostředí a

zemědělství. „Je to takový ekovýchovní happening – příležitost pro příjemné setkání místních ekocenter, lesních školek a dalších neziskovek s veřejností. Chceme také ukázat, že enviromentální výchova není jen o třídění plastů a poznávání stop, ale je také plná zajímavých aktivit pro děti i dospělé.“

Tatrhy jsou unikátní především kombinací festivalu jídla, design marketu, hudby a blešího trhu. Spojení Libereckého kraje s tatrhy dává prostor také pro vyzdvižení lokální produkce zapojením místních zemědělců, výrobců regionálních potravin a drobných řemeslníků. Prezentován bude i projekt „Liberecký kraj sobě“, což je platforma pro podporu regionálních produktů a služeb s internetovým katalogem www.lksobe.cz.

Více informací o akci: www.facebook.com/tatrhy